E [1nowaab MHOroyrosbHMKa




* Bonpoc 1

Hantu nnowagb = A. 42 cM?
TPEYroNbHUKA, €M . B. 21 cM2
O[HA U3 €ro CTOPOH _ B 91 em
paBHa / CM, a
BbICOTA,
npoBeAeHHas K
HEW 6 cM.

fat




* Bonpoc 2

Hantu BbICOTY « A. 6 CM
napannenorpamMmma, . B. 54 cM
ecn ero nnowadb g g cm2
18 cM?, a OCHOBaHue
3 CM.

fat




* Bonpoc 3

OcHoBaHKs
Tpaneunmn 6 cm u
10 c™m, BbiCcOTa 4 CM.
Hemy paBHa
naoLaab
Tpaneumn?

fat

= A. 64 cM?
= b. 32 CM
= B. 32 cMm?




* Bonpoc 4

Mnowaab = A. 16 cM?
NpsIMOYroJibHUKa . B. 16 cM
paBHa 48 cM®. OoHa _ B 8 oM
M3 CTOpPOH paBHa 3
cM. Hantu papyryto
CTOPOHY
NpsIMOYrofibHUKaA.

fat




* Bonpoc 5

[lepumeTp KBagpata « A. 225 cM
60 cM. HYeMy paBHa , B. 15 cM2

ero njaowaab? . B. 225 cM2




* Bornpoc 6

[nowanb kBagpata . A.32 cM?
64 cm?. Hangute CB.32 cM

ero nepumerp. . B.16 cM2




* Bonpoc /

OCHOBaHVIeJ'TEYI'OJ'IbHVIKa .« A. 3 cM2

paBHo 23 cm, a

BbICOTa V3 CM. « b. 3 cm
Hangute nnowaab = B. 9 cm?
TpeyrosibHuKa.

fat




* Bonpoc 8

MNoTeHy3a = A. 84 om?
MPSIMOYTO/IbHOrO . B. 49 nM2
TPeyrosibHWKa . B. 7 am2

paBHa 25 AM, a
OOWH M3 KaTeToB
24 oM. HeMy paBHa
njowaab AaHHOro
TpeyrosnbHuKa?




* Bonpoc 9

[naroHans « A. 5./3 cM?
MPSAMOYroIbHUKA . B. 95./acM2
paBHa 10 cM, a B 7T T
yron Mexay - Bk CM

AVaroHasbio
OOHOW W3 CTOPOH
NPSIMOYIONbHMKA,
paBeH 30°. Hangute
naowanb
NPSIMOYrO/IbHUKA.




* Bornpoc 10

CTOpOHbI = A. 20 M2
napannenorpaMmMa . B. 40 cM2
8dcmu 10cm, yron g g0 cm2
mexxay Humm 30°
Hangute nnowapnb
napannenorpaMmMma.




* Bonpoc 11

B paBHOGegpeHHOM  « A. 28 cM4
Tpaneumm BbICOTa U , B. 14 cM2
NJIMHA MEHbLLEro . B. 7 cM2
OCHOBAHUSA pPaBHbl
no 4 cM. [innHa
H60KOBOM CTOPOHbI
5 cM. Hangute
naoLaab
Tpaneumu.




* PelwnTb 3aaa4y 1

« l.[1nowaam AByx aspoapoMoB,
KaXAblM M3 KOTOPbIX UMeeT opMy
KBagpaTa, OTHOCATCA Kak 16:9.
CTopoHa nepBoro aspoapomMa Ha 60
M 6onblue CTOpPOHbI BTOpPOro. Hamaute
CTOPOHY BTOPOro aspoApoMa.

- >




* PewnTb 3aaa4y 2

« 2. OCHOBaHMEe NOoCTaMeHTa NaMATHUKA
nMeet @opMy KBaapaTa CO CTOPOHOM
6 M. Bokpyr namMsaTHMKa npoxoauT
annes wupuvHou 2 M. Hanaute
nJoLwaab anneu.




* Pewntb 3apavy 3

« 3. I3 nucra xectu, anmHa kKotoporo 1,2 M,
a wupuHa 0,25 M, TpebyeTcss M3roToBUTH
OTKPbITbIM CBEPXY MPSAMOYrofibHbIN Xenob
TaK, YTobbl ero noriepeyHoe cevyeHue 6b1I10
paBHo 0,5 M%, a anunHa 1,2 M. Kakow
LMPUHBI crneayeT OTOrHyTb noA MNpsiMbIMU
yrnamm Kpasi Jincta XecTtu, YToObl
U3roToBUTb Tpebyembin xenob?

- >




* PelunTtb 3apady 4

« 4.PebaTa pewmnn npucTtpoutb K
CTEHE LWWKOMNbl (PU3KYbTYPHbIN 3an
npsiMoyrosibHon opMbl. OKas3anocs,
YTO KMpnu4ya XBaTUT TONbKO Ha 100
M CTeHbl (MO NepUMETpY TpPeX HOBbIX
CTeH). 3an Ao/mKeH ObiTb Kak MOXHO
6onblie no nnaowaan. Kakne pasmepsbl
NPUCTPOUKN BblIOpaTh?




fat

JTO WHTEPECHO > |

bonblias nupamuaa Xyopy
NUMEEeT B OCHOBaHUU
KBaZlpaT, CTOPOHA
KoToporo 233 M, a
nupammaa Xadpa
NUMEeT B OCHOBaHUU
KBagpaT CO CTOpPOHOW
215 M, Ha cKkonbko
MEHbLLEe n/owaab
OCHOBaHUS NuUpaMuabl
Xadpa, 4yeM nnowaab
OCHOBaHUS NuUpaMuabl

Xydy?



